

**PROCES-VERBAL**

Încheiat astăzi 30.12.2015, ora 12<sup>00</sup>, în sala de ședință a Consiliului Local al Comunei Archiș cu ocazia ținerii Ședinței Ordinare de Consiliu Local, convocată prin Dispoziția primarului cu nr.121/23.12.2015 a d-lui primar Valea Nicolae. La ședință participă 9 consilieri locali din totalul de 11, d-nii consilieri locali, Puleac Simion și Valea Flaviu-Aron, fiind absenți .

Președintele de ședință d-l Denuț Florin prezintă Ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea Metodologiei de calcul cu privire la prețul de referință al masei lemnoase pe picior din fondul forestier proprietate publică a Consiliului Local Archiș.
2. Proiect de hotărâre privind aprobarea Actului adițional de modificare a Contractului de prestări servicii silvice pentru pășunea împădurită proprietatea privată a Comunei Archiș.
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea Actului adițional de modificare în parte a Contractului de închiriere nr.503 din 26.03.2012 încheiat între Consiliul Local al Comunei Archiș și Asociația Crescătorilor de Animale „FERMIERUL” Groșeni, județul Arad.
4. Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea HCL nr.56/30.10.2015 privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2016.
5. Diverse.

D-na Fărčuța Rodica prezintă o Adresă a Finanțelor Publice Arad prin care se suplimentează bugetul de venituri și cheltuieli cu suma de 210.000 lei.

Se propune suplimentarea Ordinii de zi cu următorul proiect de hotărâre: Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al Consiliului Local al Comunei Archiș.

Se supune la vot Ordinea de zi suplimentată, cei 9 consilieri sunt „pentru” , este adoptată Hotărârea Consiliului Local nr.69/30.12.2015.

D-l consilier Denuț Florin, Președintele de ședință, ia cuvântul pentru a prezenta :conținutul Procesului-verbal, încheiat în ședința ordinară din data de 27.11.2015. D-l Președinte de ședință Denuț Florin, supune spre aprobare Procesul-verbal de ședință din data de 27.11.2015, 9 consilieri sunt „pentru”, este adoptată Hotărârea Consiliului Local nr. 70/30.12.2015.

În continuare Președintele de ședință, d-l Denuț Florin, prezintă conținutul Procesului-verbal, încheiat în ședința extraordinară din data de 11.12.2015. D-l Denuț Florin, Președintele de ședință, supune spre aprobare Procesul-verbal de ședință din data de 11.12.2015, 9 consilieri sunt „pentru”, fiind adoptată Hotărârea Consiliului Local nr.71/30.12.2015.

D-l Anta Florin, secretarul Comunei Archiș, prezintă primul punct de pe Ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea Metodologiei de calcul cu privire la prețul de referință al masei lemnoase pe picior din fondul forestier proprietate publică a Consiliului Local Archiș, precizând că documentația a fost primită de la R.P.L. Dumbrava RA Beliu.

D-l consilier Hărdăuț Pavel întrebă dacă s-a scos la licitație partida de la Gălălău.

D-l consilier Alb Dănuț precizează că aceasta a rămas în rezerva de partizi pentru toamnă.

D-l consilier Hărdăuț Pavel propune să se hotărască o cantitate de masă lemnoasă pentru populația din comună, iar restul să fie scoasă la licitație.

Președintele de ședință, d-l Denuț Florin, supune la vot primul punct de pe Ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea Metodologiei de calcul cu privire la prețul de referință al masei lemnoase pe picior din fondul forestier proprietate publică a Consiliului Local Archiș, 7 consilieri sunt „pentru”, iar d-nii consilieri Alb Dănuț și Bătrîn Nicolae se află în conflict de interese, este adoptată Hotărârea nr.72/30.12.2015.

D-l Valea Nicolae, Primarul Comunei Archiș, prezintă punctual doi de pe Ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea Actului adițional de modificare a Contractului de prestări servicii silvice pentru pășunea împădurită proprietatea privată a Comunei Archiș și precizează că se modifică Contractul de prestări servicii silvice deoarece rezultă, în urma măsurătorilor, o suprafață de 3 ha teren diferență la pășunea proprietate a Comunei Archiș și 19 ha pășune împădurită cuprinsă în fondul forestier, conform Amenajamentului silvic ,atât vechi cât și nou, ce trebuie retrocedată.

D-l Anta Florin, secretarul Comunei Archiș, specifică că s-a încercat o comunicare cu d-l Președinte al Composesoratului Archiș, încă din anul 2013, înainte de apariția Legii nr. 165/2013 – Legea privind măsurile pentru finalizarea procesului de restituire în natură sau prin echivalent a imobilelor preluate în mod abuziv în perioada regimului comunist în România și recent l s-a trimis o Adresă, în acest sens, dar acesta refuză , solicitând o suprafață de teren mai mare decât cea prevăzută.

Președintele de ședință, d-l Denuț Florin, supune la vot al doilea punct de pe Ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea Actului adițional de modificare a Contractului de prestări servicii silvice pentru pășunea împădurită proprietatea privată a Comunei Archiș, 7 consilieri sunt „pentru”, d-nii consilieri Alb Dănuț și Bătrîn Nicolae se află în conflict de interese, este adoptată Hotărârea nr.73/30.12.2015.

Se prezintă al treilea punct de pe Ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea Actului adițional de modificare în parte a Contractului de închiriere nr.503 din 26.03.2012 încheiat între Consiliul Local al Comunei Archiș și Asociația Crescătorilor de Animale „FERMIERUL”Groșeni, județul Arad.

D-l Valea Nicolae, Primarul Comunei Archiș, prezintă acest proiect și precizează ,conform Contractului pentru realizarea Amenajamentului pastoral, înlocuirea sumei de 60 lei cu 16 €, cu specificarea că aceasta se face pentru suprafața de 258 ha pășune, aparținând satului Groșeni.

D-l Pantea Nicolae, viceprimarul Comunei Archiș, propune să se specifice că s-au propus 16 €/ha la cursul BNR, în ziua facturării.

D-l consilier Denuț Florin, Președintele de ședință, supune la vot punctual trei de pe Ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind aprobarea Actului adițional de modificare în parte a Contractului de închiriere nr.503 din 26.03.2012 încheiat între Consiliul Local al Comunei Archiș și Asociația Crescătorilor de Animale „FERMIERUL”Groșeni, județul Arad, toți cei 9 consilieri sunt „pentru”, este adoptată Hotărârea nr.74/30.12.2015.

D-l Pantea Nicolae, viceprimarul Comunei Archiș, prezintă punctual patru de pe Ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea HCL nr.56/30.10.2015 privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2016 și precizează că în urma unei situații ivite la nivelul Comunei, prin care o firmă a solicitat să plătească pentru comerțul stradal, pentru o perioadă mai lungă de timp, s-a propus modificarea și completarea HCL nr.56/30.10.2015 privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2016, în ceea ce privește comerțul stradal.

D-l Anta Florin, secretarul Comunei Archiș, precizează că se completează HCL nr.56/30.10.2015 privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2016 și cu situațiile de mărire a impozitului pe terenurile agricole nelucrate, atât din intravilanul cât și extravilanul localităților, cât și pentru clădirile neîngrijite.

Președintele de ședință, d-l Denuț Florin, supune la vot punctual patru de pe Ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind modificarea și completarea HCL nr.56/30.10.2015 privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2016, cei 9 consilieri sunt „pentru”, este adoptată Hotărârea nr.75/30.12.2015.

În continuare se prezintă Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al Consiliului Local al Comunei Archiș cu suma de 210.000 lei, sume defalcate din T.V.A. pentru finanțarea cheltuielilor descentralizate la nivelul comunei(11.02.02), după cum urmează: 25.000 lei pentru învățământ și 185.000 lei drepturile asistenților personali ai persoanelor cu handicap grav.

D-l consilier Denuț Florin, Președintele de ședință, supune la vot Proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al Consiliului Local al Comunei Archiș, toți cei 9 consilieri sunt „pentru”, este adoptată Hotărârea nr.76/30.12.2015.

În continuare este invitat d-l Horhat Ioan, Inspector în cadrul Compartimentului Urbanism al Comunei Archiș, care face o sinteză a proiectului de investiții „Șanțuri protejate cu elemente prefabricate din B.A. în localitatea Groșeni, comuna Archiș, prezentând Consiliului Local, modul de atribuire, conform OG 34/2006 precizând că a câștigat selecția de oferte firma SC Fintrans SRL Arad.

D-l consilier Denuț Florin propune să fie delegată o persoană care să verifice modul de executare și stadiul lucrării.

D-nii consilieri Alb Dănuț și Călin Viorica solicită întocmirea unei Petiții către Consiliul Județean despre lucrările de curățare a șanțurilor de pe Drumul Județean dintre localitățile Archiș și Beliu , aruncând pământul rezultat în urma lucrărilor pe terenurile oamenilor.

Nemaifiind alte probleme și discuții d-l Președinte de ședință declară încheiate lucrările ședinței ordinare din data de 30.12.2015 .

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ

DENUȚ FLORIN

SECRETAR

ANTA GHEORGHE-FLORIN